
BAHAR YARIYILI HAZIRLIK PROGRAMI İNTERAKTİF KAYIT VE KATKI PAYI/ÖĞRENİM ÜCRETİ ÖDEME TARİHİ (03-07 Şubat 2025)

Değerli Öğrencilerimiz,
Güz döneminde L3 kurunda olan öğrencilerimiz için Bahar dönemindeki durumun özeti aşağıdaki gibidir:

	GÜZ DÖNEMİ
	BAHAR DÖNEMİ

	L3 kurunda devamsızlıktan kalan öğrenciler
	L3 Repeat (3-7 Şubat 2025 tarihinde Hazırlık Programına yeniden interaktif kayıt yaptırmaları gerekiyor.)


	L3 kurunda başarı puanı 70 altında olan öğrenciler
(Dönem içi %40 + Kur Atlama Sınavı %60 >> yapılan hesaplama sonucu 70 puanın altında olanlar)
	L3 Repeat (3-7 Şubat 2025 tarihinde Hazırlık Programına yeniden interaktif kayıt yaptırmaları gerekiyor.)

	L3 Kurunu başarıyla tamamlayıp Güz Yeterlik Sınavına girmeyen ya da Güz Yeterlik Sınavında Başarısız olanlar
	L3 Bahar (3-7 Şubat 2025 tarihinde Hazırlık Programına yeniden interaktif kayıt yaptırmaları gerekiyor.)


NOT: İnteraktif kayıt yaptırdıktan sonra Bahar döneminde derslere devam etmeden dışarıdan kendi imkanları ile Bahar Yeterlik Sınavına hazırlanacak öğrencilerden ıslak imzalı dilekçe alınacaktır. (Dilekçe örneği: https://docs.google.com/document/d/1ApDEjoAL-Wqh4jyUmtA-k6q7iGuWTMkm/edit) Dilekçe kabul tarihleri Yüksekokul web sayfasında duyurulacaktır. Bu tarihten sonra dilekçe gönderenlerin dilekçeleri işleme alınmayacaktır. 

Dışarıdan hazırlanan öğrenciler interaktif kayıt yaptırmış olacakları için Bahar döneminde OBS’de “aktif” öğrenci olarak görünecekler ve böylelikle Bahar Yeterlik Sınavına girebileceklerdir.

Dışarıdan kendi imkanları ile hazırlanmayı tercih eden öğrenciler L3 Bahar kuru materyallerinden yararlanmak istiyorlarsa 17 Şubat itibariyle yabdil@ankara.edu.tr adresine eposta gönderdikleri takdirde harmanlanmış sayfasındaki L3 Bahar Kuru materyallerinden yararlanabilecektir.

	L3 Kurunu ve Güz Yeterlik Sınavını başarıyla tamamlayanlar
	13-14 Ocak 2025 tarihinde yapılacak Güz Yeterlik Sınavında en az 70 puan alarak başarılı olan öğrencilerimiz hazırlık programını başarıyla tamamlamış olacakları için Bahar döneminde OBS sisteminde 1. sınıf olarak görüneceklerdir. Bu öğrencilerin ders kayıtları için Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı sayfasında yayınlanan Akademik Takvimdeki tarihlere göre (
https://oidb.ankara.edu.tr/wp-content/uploads/sites/91/2024/06/2024-2025_Yili_Akademik_Takvimi.pdf) Bahar döneminde ders kayıtları için kendi fakülteleri/bölümleri ile iletişimde olmaları gerekmektedir.

Bu öğrenciler Bahar döneminde kendi bölümlerinde ‘irregular’ öğrenci olacakları için bazı bölüm derslerini alamayabilirler. Bu konuyla ilgili olarak Güz dönemi bitmeden kendi bölümleriyle görüşmeleri önemlidir. 

Bahar döneminde kayıt dondurmayı düşünen öğrenciler varsa bu taleplerini kendi Fakültelerine bir dilekçe ile dönem başında bildirmelidir. Fakülte Yönetim Kurulu öğrencinin kayıt dondurma talebini onaylarsa Bahar döneminde kayıt dondurmuş olurlar. Ancak bu öğrencilerin kayıt dondurma dolayısıyla öğrenci haklarının (burs, KYK yurdu vs.) etkilenip etkilenmediği konusunda kendi fakültelerinden bilgi almaları önemlidir. 





HAZIRLIK PROGRAMI BAHAR DÖNEMİ İLE İLGİLİ GENEL NOT

Bahar döneminde dersler 17 Şubat 2025 Pazartesi günü başlayacaktır. Hazırlık programında olan eski ve yeni kayıtlı tüm öğrencilerimizin 03-07 Şubat 2025 tarihinde interaktif kayıt yaptırması gerekmektedir. (Katkı payı/öğrenim ücreti borcu olan öğrencilerimiz borcunu ödedikten sonra interaktif kaydını tamamlayabilecektir. Hazırlık sınıfını tekrar eden eski kayıtlı öğrenciler, yabancı uyruklu öğrenciler ve Açık ve Uzaktan Eğitim Fakültesi öğrencilerinin interaktif kayıt sırasında ödemesi gereken miktar sistemde görünecektir.) 
 
Bahar döneminde Hazırlık Programında derslere devam edebilmeniz ve 11-12-13 Haziran 2025 tarihlerinde düzenlenecek Bahar Yeterlik Sınavına girebilmeniz için interaktif kayıt yaptırmanız gerekmektedir. İnteraktif kayıt yaptırmayan öğrenciler Bahar döneminde OBS'de pasif öğrenci durumuna düşecektir.
 
İnteraktif kayıtlarla ilgili olarak Yüksekokulumuzun web sayfasında (www.yabdil.ankara.edu.tr) yayınlanan Akademik Takvimi ve Bahar dönemi başlayana kadar yapılacak duyuruları dikkatle takip ediniz.
 
 
