Yabancı Dil Zorunlu Hazırlık Programının öğrenim süresi en fazla 2 (iki) yıldır. Bu süre içerisinde Yeterlik Sınavlarında yeterli puanı alamayan ve/veya eşdeğerliği Üniversitemiz Senatosu tarafından kabul edilen ulusal veya uluslararası yabancı dil sınavlarından geçerli bir dil puanı belgesi getiremeyen öğrencilerin üniversitemiz ile ilişiği kesilir. 


İlişiği Kesilen Öğrenciler: Üniversitemiz ile ilişiği kesilmiş öğrencilerimizden 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 44. maddesinin (c) bendinden faydalanarak eğitim-öğretim yılı başında uygulanan İngilizce Hazırlık Programı Muafiyet Sınavına girmek isteyenlerin Hazırlık Programında bulundukları sürede devam koşulunu yerine getirmeleri gerekmektedir. Devam koşulunu yerine getirdiğini beyan eden öğrenciler sınava girmek istediklerini bildiren bir dilekçe ile İngilizce Hazırlık Programı Muafiyet Sınavı tarihinden önce olmak üzere Akademik Takvimde duyurulan tarihte Yüksekokul Öğrenci İşleri Birimine başvurur. Öğrencilerin devam durumu sistemden kontrol edilir ve aşağıda detayları açıklanan devam koşulunu yerine getirip getirmediği belirlenir. Başvurusu kabul edilen öğrenciler eğitim-öğretim yılı başında uygulanan İngilizce Hazırlık Programı Muafiyet Sınavı listesine alınır. 
 
Her eğitim-öğretim yılında iki dönem (Güz ve Bahar) olması nedeniyle bu maddeden faydalanmak isteyen öğrencilerin aşağıdaki koşullardan en az birini karşılaması gerekir:

2023 kayıtlı öğrenciler için;
a) Hazırlık Programına kayıt yaptırdıkları ilk yıl (2023-2024 eğitim-öğretim yılı), iki dönem içinde en az bir dönem derslerin %85’ine devam ederek devam koşulunu yerine getirmek, 
b) İlk yıl Hazırlık Programında devamsızlık nedeniyle başarısız olan öğrencilerden ikinci yıllarında (2024-2025 eğitim-öğretim yılı) Hazırlık sınıfına yeniden kayıt yaptırarak iki dönem içinde en az bir dönem derslerin %85’ine devam ederek devam koşulunu yerine getirmek.  

2024 kayıtlı öğrenciler için;
a) Hazırlık Programına kayıt yaptırdıkları ilk yıl (2024-2025 eğitim-öğretim yılı) en az iki dönem (Güz ve Bahar) derslerin %85’ine devam ederek devam koşulunu yerine getirmek, 
b) İlk yıl Hazırlık Programında devamsızlık nedeniyle başarısız olan öğrencilerden ikinci yıllarında (2025-2026 eğitim-öğretim yılı) Hazırlık sınıfına yeniden kayıt yaptırarak en az iki dönem (Güz ve Bahar) derslerin %85’ine devam ederek devam koşulunu yerine getirmek.  


ÖNEMLİ NOT: 2024 kayıtlı olup 2024-2025 eğitim-öğretim yılında yukarıda belirtilen devam koşulunu sağlamayan öğrencilerin 2025-2026 yılında Hazırlık Programına yüz yüze devam etmeleri gerekmektedir. 

Bir başka deyişle, 2024 kayıtlı öğrenciler 2024-2025 eğitim-öğretim yılında hem Güz hem de Bahar döneminde devam koşulunu sağlamışlarsa ve Hazırlık Programının ilk yılında başarısız olmuşlarsa 2025-2026 eğitim-öğretim yılında talep etmeleri halinde derslere devam etmeyerek dışarıdan kendi imkanları ile yeterlik sınavlarına hazırlanabilirler. 

Ancak, 2024-2025 eğitim-öğretim yılında Güz veya Bahar döneminde devamsızlıktan kalan öğrencilerin (yani en az iki dönem devam koşulunu sağlayamamış öğrencilerin) 2025-2026 eğitim-öğretim yılında Hazırlık Programında derslere yüz yüze devam etme zorunluluğu vardır.   
